
 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564 

วันท่ี 26 ตุลาคม 2564  เวลา 09.30 น. 
ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 

 
**************************** 

 

ผูมาประชุม   
1. นายยุทธพงศ  เมาลีกุล  ประธานสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
2. นายประจักษ  สุริยาพิทักษ  รองประธานสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
3. นางสาวณิชารีย  ศรีคํา  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
4. นายมานศักดิ์  เฮนะเกษตร  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
5. นายเทิดศักดิ์  ลิ้มเจษฎาพงษ  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
6. นายประดิษฐ  ปลอดภิญโญ      สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
7. นายวิชัย  แกววงษลอม  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
8. นายธราดล  แซลิ้ม   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
9. นายอํานวย  กองแกว   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
10. นายจรัล  กมลจิตรุงเรือง  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
11. นายถนัด  แซลิ้ม   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
12. นายนุกูล  คุมประยูร   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
13. นางสาววิลาสินี  ทรรพคช  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 

 

หมายเหตุ : นายนุกูล  คุมประยูร  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 เขาประชุม เวลา 09.45 น. 
 

ผูไมมาประชุม 
 -ไมมี 
 

ผูเขารวมประชุม 
๑. นายอภิชาติ   สวัสด ี   นายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 
๒. นางปยวรรณ   กระสันต  รองนายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 
๓. นายบุญสง   ชูทอง   เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 
๔. นายจรูญ   ฮ่ันสกุล   ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 
๕. นายสุวิทย   จีนพัฒน   รองปลัดเทศบาลตําบลเคียนซา 
๖. นายธณรัช  ละหารเพ็ชร  ผูอํานวยการกองชาง 
๗. นางสาวพัทธนันท  หนูแปน  หัวหนาสํานักปลัดฯ 
๘. นายกฤษฎา   บุญปก   นิติกรปฏิบัติการ 
๙. นางฐรินดา  เพชรพริ้ม  นักวิชาการพัสดุปฏิบัติการ 
๑๐. นางอุไรวรรณ   ฉิมมี   เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
๑๑. นางสาววริศรา   วุฒิพงษ  ผูชวยนักวิชาการประชาสัมพันธ 

 
 

 



-๒- 

 

เริ่มประชุมเวลา 09.30 น.  
เม่ือถึงเวลากําหนดนัดประชุม มีสมาชิกสภาเทศบาลมาประชุมครบองคประชุมแลว ปลัดเทศบาลจึงให

สัญญาณเรียกและเรียนเชิญสมาชิกสภาเทศบาลเขาหองประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

เรียนทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ทานนายกเทศมนตรี ทานรอง
นายกเทศมนตรี ทานเลขานุการนายกเทศมนตรี ทานท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี  
ทานปลัดเทศบาล ทานรองปลัดเทศบาล ทานผูอํานวยการกอง ทานหัวหนาสํานัก
ปลัด ตลอดจนพนักงานเทศบาลทุกทาน 

วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 
1 ประจําป 2564 วันท่ี 26 ตุลาคม 2564 เวลา 09.30 น. ณ หองประชุมสภา
เทศบาลตําบลเคียนซา กระผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา ตาม
ระเบียบวาระการประชุมดังตอไปนี้  

 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจงท่ีประชุมทราบ 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

วันนี้สมาชิกสภาเทศบาล ขาดประชุม 1 ทาน คือ ทานนุกูล คุมประยูร 
สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 ครับ แตถือวาสมาชิกสภาเทศบาลตําบล
เคียนซา มาครบองคประชุมนะครับ 

  ลําดับตอไปจะเขาสูระเบียบวาระท่ี 2 ครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซาสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 
ครั้งท่ี 1  ประจําป 2564 เม่ือวันท่ี 20 กันยายน 2564  

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา สมัยวิสามัญ 
สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี  1  ประจําป  2564 เม่ือวันท่ี  20 กันยายน 2564 ตามท่ี
เลขานุการสภาไดมอบเอกสารรายงานการประชุมสภา ใหทานสมาชิกสภาไปแลวนั้น 
ขอใหสมาชิกสภาทุกทาน ชวยกันตรวจสอบวามีถอยคํา หรือขอความใดท่ีตกหลน 
หรือท่ีขอแกไขเพ่ิมเติมหรือไมครับ ขอใหทานสมาชิกสภาไดตรวจสอบครับ  

 

ท่ีประชุม ไมมี 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

เม่ือไมมีทานสมาชิกสภาทานใดขอแกไขถอยคําหรือขอความใดท่ีตกหลน
กระผมก็จะขอมติตอท่ีประชุมสภา  สมาชิกสภาทานใดรับรองรายงานการประชุม
สภาเทศบาลตําบลเคียนซา  สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1  ประจําป 2564  เม่ือ
วันท่ี 20 กันยายน 2564  โปรดยกมือดวยครับ 

 

ท่ีประชุม มีมติ รับรอง  10  ทาน 
ไมรับรอง  - 
งดออกเสียง  1  ทาน  (ประธานสภา) 
ขาดประชุม 1 ทาน 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

 

สรุปวา สภาเทศบาลตําบลเคียนซา มีมติรับรองรายงานการประชุมสภา
เทศบาลตําบลเคียนซา สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564  เม่ือวันท่ี 
20 กันยายน 2564 ครับ 

ตอไปเขาสูระเบียบวาระท่ี 3 ครับ 
 
 



-๓- 

 

   -เวลา 09.45 น. นายนุกูล  คุมประยูร  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
เขต 2  ไดเขาประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง เสนอใหม 
นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระท่ี 3.1 เรื่อง เสนอใหม ไมมีนะครับ  ลําดับตอไปจะเขาสู
ระเบียบวาระท่ี 4 ครับ  

 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง อ่ืนๆ  

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระท่ี 4.1 เรื่องอ่ืนๆ มีทานสมาชิกสภาทานใดมีขอซักถาม หรือมี
ปญหาความเดือดรอนท่ีแจงในท่ีประชุมสภาหรือไมครับ 

เชิญทานนุกูล  คุมประยูร ครับ 
 

นายนุกูล  คุมประยูร 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาเทศบาล ทานนายกเทศมนตรี 
และคณะผูบริหารทุกทาน  กระผมนายนุกูล  คุมประยูร สมาชิกสภาเทศบาลตําบล
เคียนซา เขต 2  กระผมขอนําปรึกษาในเรื่องของ อปพร. ซ่ึงมีนายกเทศมนตรีเปนผู
ควบคุม และกํากับดูแลโดยตรง กระผมไดพูดคุยกับสมาชิกอปพร.เกาๆหลายทาน 
ซ่ึงพวกเขาอยากจะมาชวยงานทางเทศบาล จะมีแนวทางใดบาง หรือทําอยางไรได
บางท่ีจะคืนสถานภาพใหเขาได ขอขอบคุณครับ  

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานนุกูล  คุมประยูร ครับ มีทานสมาชิกสภาทานใด มีเรื่อง
อ่ืนๆ จะนําเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ   

ขอเชิญทานประจักษ  สุริยาพิทักษ ครับ 
 

นายประจักษ  สุริยาพิทักษ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

เรียนทานประธานท่ีเคารพ กระผมนายประจักษ  สุริยาพิทักษ  สมาชิกสภา
เทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 กระผมมีประเด็นท่ีจะนําเรียนปรึกษาตอท่ีประชุม
เรื่องมาตรน้ํา ประเด็นปญหา คือ 1.มาตรน้ําอยูในบาน และ 2.มาตรน้ําอยูในรั้ว ซ่ึง
เปนปญหากับพนักงานในการไปปฏิบัติงานแตละครั้ง มีความยากลําบาก เพราะบาง
ทีเจาบานไมอยูบาน  ไมสามารถอานเลขหรือจดเลขมาตรน้ําได  ถาเปนไปได ควรท่ี
จะยายมาตรน้ําออกมาจากรั้วบาน มาอยูหนาบาน เพ่ือความสะดวกในการอานเลข
มาตรหรือจดเลขมาตรของพนักงานท่ีเขาไปตรวจสอบ ขอขอบคุณครับ 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานประจักษ  สุริยาพิทักษ ครับ ทานสมาชิกสภาทานใด มี
เรื่องอ่ืนๆ จะนําเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ เม่ือไมมีทานใดนําเสนอ กระผม
ขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรี ทานรองนายกเทศมนตรี ทานเลขานุการ
นายกเทศมนตรี ทานท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี  ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุก
ทาน ทานปลัดเทศบาล ทานรองปลัดเทศบาล ทานผูอํานวยการกอง หัวหนาสํานัก
ปลัด ตลอดจนพนักงานเทศบาลทุกทานกระผมขอปดการประชุมสภาไวเพียงเทานี ้
สวัสดีครับ 

 

ปดประชุม   เวลา  12.00 น. 
 

 
 
 

    (ลงชื่อ)                         ผูจดบันทึกการประชุม 
               (นางสาววิลาสิน ี ทรรพคช) 
                  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเคียนซา  



-๔- 

 

 
 
 
    (ลงชื่อ)                    ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
               (นายยุทธพงศ  เมาลีกุล) 

   ประธานสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
 

-คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ ไดทําการตรวจรายงานการประชุมฉบับนี้  เม่ือวันท่ี.........ตุลาคม  
2564  เห็นวาถูกตอง 
 
    (ลงชื่อ)                   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                (นายนุกูล  คุมประยูร) 
 
    (ลงชื่อ)                   กรรมการตรวจรายงานการประชุม                                                                                                                                                                                                                                  
                  (นายธราดล  แซลิม้) 
 
    (ลงชื่อ)                    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                   (นายถนัด  แซลิ้ม) 
 
 


